



PANEL AMETRALLADO. San Miguel. Un joven muestra los impactos de bala en el panel P-115-612, donde se conducían los esposos Ricardo Aguilar Paz, de 68 años y Ana Francisca Amaya de Aguilar, de 39, que murieron acerbillados el viernes como a las 10 de la noche, cuando se dirigían a su casa en colonia San Juan. RAMIREZ.

Seis Muertos en Choque Armado en Zacatecoluca

Seis terroristas —una mujer y cinco hombres— murieron el sábado por la tarde, cuando un patrulla del Ejército fue atacada desde una parte dominante de un camino vecinal, en el cantón Platanares de Zacatecoluca.

De acuerdo con los informes, una patrulla del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada se dirigía a dejar el rancho a un resguardo ubicado en esas cercanías. Cuando pasaban por el referido cantón fueron ata-

cados desde varios flancos. Los soldados repelieron el ataque y se formó una balacera que duró varios minutos. Los atacantes huyeron y una mujer se quedó cubriendo la retaguardia. Al parar el fuego y procederse al rastreo en la zona se encontraron seis cadáveres de personas que no portaban identificación y si, algunas armas de fuego que fueron recogidas por la patrulla atacada.

En los uniformados no

hubo bajas, según se dijo. Los informes proporcionados en Zacatecoluca dan cuenta que los atacantes eran militantes del clandestino grupo FPL, según las evidencias. Algunas noticias llegadas a San Salvador hablaban de cuatro soldados muertos pero al consultarse a las fuentes oficiales se dijo que tal versión era falsa, pues los muertos fueron de los subversivos.

Frenar Violencia Pide Arzobispo de la Capital

Frenar la violencia, para poner coto al baño de sangre en el que ha caído nuestro país pidió el Arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar Arnulfo Romero, durante la homilía de ayer a las nueve de la mañana desde la Basílica del Sagrado Corazón.

La misa fue oficiada ante unas mil personas que llenaban las naves del templo. Entre el público se encontraban el Embajador de Estados Unidos, señor Robert White, quien acompañado de otros funcionarios de esa representación había ocupado uno de los sitios en el templo. En los contornos había la seguridad habitual del diplomático.

Como es habitual, monseñor Romero dividió su intervención en tres partes: la católica, propiamente dicha, el informe de lo que ha hecho la iglesia durante la semana, un resumen de las novedades en todo el país y el análisis de la situación política en estos días.

DESNATURALIZAR LOS MOVIMIENTOS REVOLUCIONARIOS

Monseñor Romero recordó que en algunos casos se están desnaturalizando los movimientos revolucionarios, cuando jóvenes estudiantes universitarios, de diversos años, están tomando parte en actos de delincuenciales. Hay casos

—Favor pase a la página 19.

Roban ₡ 70.000 a Dos Empleados del ISTA

ZACATECOLUCA. El contador Luis Alonso Hernández, de 35 años y su auxiliar Ricardo Antonio Canzález, de 18, empleados del ISTA, denunciaron que fueron asaltados en una calle polvosa que conduce a la Hacienda "Santa Emilia", en las inmediaciones de la Costa del Sol y que les robaron 70.000 colones que llevaban para el pago de planillas.

El contador Hernández quedó con 2 balazos, mientras que Canzález presentaba golpes con armas contundentes, según los informes.

El asalto, cometido por tres hampones —de acuerdo con la denuncia— se registró el sábado como a las dos de la tarde, cuando los dos empleados del ISTA iban de San Salvador con rumbo a la hacienda mencionada.

Matan a Estudiante

Asaltan Supermercado y Ladrones Huyen a la UCA

Manuel Alfredo Orantes Guillén, universitario, pereció el sábado en incidentes registrados el sábado a inmediaciones de la Universidad Centroamericana José Simeón Cañas, UCA.

Según los informes recabados, a eso de la 1 pm., un grupo de desconocidos asaltaron el supermercado Santa Clara, en la colonia Jardines de Guadalupe y se produjo luego un enfrentamiento entre los asaltantes y un patrulla que pasaba por el lugar.

En el sitio del asalto fue capturada Evelyn del Carmen Gómez, mientras los demás asaltantes se refugiaron en la Universidad, una de cuyas entradas se encuentra bastante inmediata al supermercado. Al lugar acudieron varias patrullas que efectúan su labor de vigilancia en la colonia Manuel José Arce.

Orantes Guillén estudiaba matemáticas en una de las aulas de la universidad cuando se produjo el asalto al supermercado. Se dice también que fueron

Los dos lesionados fueron atendidos por personas particulares y llevados a un hospital, dándose que quedaron tirados en la calle, debido a que los asaltantes también les robaron el vehículo en que se conducían.

ROBAN ₡ 14.000 A COMERCIANTE

Zacatecoluca. Al comerciante Felicitó Guevara, de 49 años, le robaron 140.000 colones en efectivo el sábado como a las 7 de la noche, después que regresaba de Santa Rosa de Lima de vender 140 sacos de frijol a razón de 100 colones cada uno, según los informes.

Guevara venía con su motorista José Roberto Hernández, de 34 años, un ayudante y un mozo y se

—Favor pase a la página 43.

Reconocen Cadáveres

Siete cadáveres fueron reconocidos por las autoridades judiciales en el turno comprendido entre el sábado por la noche y el domingo por la mañana.

Los cadáveres fueron los de Rolando Antonio Miranda Lobos, quien sufrió un accidente. Murió en la Ambulancia cuando era trasladado al Hospital Rosales; Amadeo Antonio Núñez Recinos, de treintinueve años. Fue reconocido en el Seguro Social, Presentaba lesión de arma de fuego; Concepción López Rubio de 22 años, fue reconocido en el Hospital Rosales, presentaba lesión de arma de fuego; José Antonio

—Favor pase a la página 19.



ESPOSOS ASESINADOS. (San Miguel). Los esposos Ana Francisca Amaya de Aguilar, de 39 años, a la izquierda, y Ricardo Aguilar Paz, de 68 años, murieron acerbillados en una emboscada por varios desconocidos, cuando las víctimas se conducían en el panel P-115-612, hacia su residencia en la Colonia San Juan. RAMIREZ.



—Favor pase a la página 43.

Desconocidos Ametrallan a Esposos en San Miguel

SAN MIGUEL. A eso de las 10 pm. del viernes perecieron en una emboscada, Ricardo Aguilar Paz, de 68 años, y su esposa Ana Francisca Amaya de Aguilar, de 39.

Según los informes, los esposos Aguilar habían estado en la mañana en San Salvador adquiriendo mercadería para un negocio que poseen en el km. 137 de la Panamericana, y al momento del atentado, estos se dirigían del negocio, a su casa en colonia San Juan.

El hecho ocurrió a la

tura de una distribuidora de vehículos, en donde un grupo de desconocidos esperaban el paso del panel en que se conducían los esposos Aguilar. El cadáver del señor Aguilar quedó en el interior del mismo, mientras que el de su esposa se encontró en el suelo, a unos 50 metros del lugar.

En la autopsia, ordenada por el Juez Tercero de Paz, Br. Héctor Manuel Torres, se comprobó que los cadáveres presentaban varios impactos de escopeta.

—Favor pase a la página 19.

Asesinados Hallaron a 2 Agrónomos en Colima

Los agrónomos Eliseo Humberto Tobar G. y Freddy Antonio Recinos Villeda fueron encontrados muertos en las inmediaciones del puente Lempra, en la hacienda Colima, de Aguilares.

Ambos eran funcionarios de la hacienda San Francisco y desaparecieron el viernes catorce a las cinco y media de la tarde cuando, procedentes del ingenio, se dirigían hacia San Salvador.

Se conducían en un pick up, "Pony" rojo, con capota blanca. El vehículo no fue localizado.

Desde el viernes en que la familia no supo de ellos, se movilizó y solicitó la cooperación de los diversos sectores. Fueron buscados por aire y tierra y no se les localizó. El sábado por la mañana, una llamada telefónica dijo a la familia que los dos cadáveres sepultados el sábado quince en la mañana, como no identificados, podrían ser los de las personas buscadas. Con la ayuda de las autoridades judiciales de Aguilares procedieron a la exhumación

ción y ahí los identificaron por la ropa que aún vestían y por los zapatos. Estaban ya en avanzado estado de descomposición.

Tobar era miembro de una apreciable familia de Armenia, donde gozaba de especial estimación y Recinos Villeda, testigo de Jehová, vinculado con apreciable familia de esta capital. En cajas selladas fueron sepultados uno el sábado en San Salvador y el otro ayer domingo en Armenia ante el dolor de los suyos.

No ha habido explicaciones sobre las razones por las cuales fueron asesinados, aun cuando se ha sabido que grupos de izquierda, sin razón alguna, ya habían amenazado a Tobar. Recinos Villeda fue asesinado nada más por acompañarle, según refieren algunas personas.

Este nuevo crimen, uno de los más repugnantes de los últimos días ha conternado a la sociedad salvadoreña. Ambos tenían lesiones de bala en la cabeza, según los datos recibidos aquí.



Freddy Antonio Recinos



Eliseo Humberto Tobar Gómez